

2026/2/2 下午 07:03:46

波特蘭慈濟人文學校 2021 漢字文化節活動：「春田盃」說故事比賽

#漢字文化節 #朗誦 #說故事

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2021-04-18

陽光明媚的春天來了，同學們在家進行遠距學習也已經一整年了。為了激發孩子們的興趣，3月和4月各舉辦了兩項校內競賽，書畫、朗誦及說故事。

4月18日下午，波特蘭慈濟人文學校在網路上同時舉辦了兩場頒獎儀式。這次第一屆「春田盃」學藝競賽，也是配合正體漢字文化節的活動。我們還特別邀請到西雅圖僑教中心的吳曉竹主任，為孩子們加油和鼓勵。不同年齡層的同學們，朗誦難易程度不同的作品，例如古詩《春曉》、小童詩《春天來了》、《春天在哪裡》等，都是以春天作為主題。

除了朗誦，還有說成語故事的頒獎。同學們繪聲繪色，利用表情配上動作，把《狐假虎威》和《畫龍點睛》這些故事演繹的生動活潑。在語言類的頒獎之後，陳曦老師給大家做了一個關於朗誦的小講座。以一首《春天在哪裡》的童詩為範本，演繹如何想像詩歌中的場景，在朗誦中帶入情緒和畫面感，之後還教給大家一些朗誦發聲的小竅門。

最後秀香老師用證嚴上人的靜思語鼓勵大家，「不要小看自己，人有無限的可能」！期望透過這個活動，讓同學們體會中文的運用，不只是在記憶生詞，更要將所學融入到生活中，透過聽說讀寫來多方位體驗文化。



西雅圖僑教中心吳主任致詞



朗誦古詩《春眠不覺曉》